

हरिभूमि

epaper.haribhoomi.com

Rohtak Bhiwani 14.03.2025 - 14 Mar 2025 - Page

राष्ट्रीय नेटबॉल की तीन इवेंट की ट्रायल स्पर्धा 16 मार्च को
भिवानी। हरियाणा नेटबॉल एसो. की महासचिव बर्बती ने बताया कि 27 से 29
मार्च तक तृतीय सब जूनियर नेशनल फास्ट फाइव नेटबॉल चैंपियनशिप व 29
से 31 मार्च तक पहली सब जूनियर नेशनल मिक्सड नेटबॉल चैंपियनशिप का
आयोजन कलिंगा स्थित श्रीबालाजी स्कूल में होगा। ट्रायल 16 मार्च को
श्रीबालाजी स्कूल में होगी।

राष्ट्रीय नेटबॉल की तीन इवेंट की ट्रायल स्पर्धा 16 को

भिवानी। हरियाणा नेटबॉल एसो. की महासचिव बबीता ने बताया कि 27 से 29 मार्च तक तृतीय सब जूनियर नेशनल फास्ट फाइव नेटबॉल चैंपियनशिप व 29 से 31 मार्च तक पहली सब जूनियर नेशनल मिक्सड नेटबॉल चैंपियनशिप का आयोजन कलिंगा स्थित श्रीबालाजी स्कूल में होगा। ट्रायल 16 मार्च को श्रीबालाजी स्कूल में होगी।

राष्ट्रीय नेटबाल इवेंट की ट्रायल प्रतियोगिता 16 को कलिंगा में

भिवानी। गांव कलिंगा के श्रीवालाजी सीनियर सेकंडरी स्कूल में 27 से 29 मार्च तक तृतीय सब जूनियर नेशनल फास्ट फाइव नेटबाल स्पर्धा करवाई। वहीं 29 से 31 मार्च तक पहली सब जूनियर नेशनल मिक्स्ड नेटबाल स्पर्धा का आयोजन होगा।

हरियाणा नेटबाल एसोसिएशन की महासचिव बबीता ने बताया कि 30 मार्च से 2 अप्रैल तक पंजाब विश्वविद्यालय में तृतीय सीनियर नेशनल नेटबाल फास्ट फाइव स्पर्धा का आयोजन किया जाएगा। चैंपियनशिप में हरियाणा नेटबाल टीमों के दोनों वर्ग का ट्रायल 16 मार्च को दोपहर 2 बजे गांव कलिंगा स्थित श्रीवालाजी सीनियर सेकेंडरी स्कूल में होगी। संवाद

राष्ट्रीय नेटबॉल की 3 इवेंट की ट्रायल प्रतियोगिता 16 को कलिंगा में: बबीता

भिवानी, 13 मार्च (ब्यूरो): हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की महासचिव बबीता ने बताया कि 27 से 29 मार्च तक लड़के व लड़कियों की तृतीय सब जूनियर नेशनल फास्ट फाइव नेटबॉल चैंपियनशिप व 29 से 31 मार्च तक पहली सब जूनियर नेशनल मिक्सड नेटबॉल चैंपियनशिप का आयोजन गांव कलिंगा स्थित श्रीबालाजी सीनियर सेकेंडरी स्कूल में होगा। इसके अलावा 30 मार्च से 2 अप्रैल तक पंजाब यूनिवर्सिटी में तृतीय सीनियर नेशनल नेटबॉल फास्ट फाइव चैंपियनशिप का आयोजन करवाया जाएगा।

उन्होंने बताया कि इन चैंपियनशिप में हरियाणा नेटबॉल की टीमों फास्ट फाइव नेटबॉल व मिक्स इवेंट में भाग लेगी। इन चैंपियनशिप में हरियाणा नेटबॉल टीमों के दोनों वर्ग का ट्रायल 16 मार्च को दोहपर 2 बजे गांव कलिंगा स्थित श्रीबालाजी सीनियर सेकेंडरी स्कूल में होगी। महासचिव बबीता ने बताया कि इन ट्रायल में वहीं खिलाड़ी भाग लेगा, जो तृतीय सब जूनियर नेशनल फास्ट फाइव नेटबॉल के लिए 29 मार्च 2009 व प्रथम सब-जूनियर नेशनल मिक्सड नेटबॉल के लिए 31 मार्च 2009 बाद का जन्म हो और तृतीय सीनियर नेशनल फास्ट फाइव नेट बॉल के लिए 2024-25 नेटबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया का रजिस्ट्रेशन नंबर अनिवार्य है। उन्होंने कहा कि खिलाड़ी अपना जन्म प्रमाण-पत्र व आधार कार्ड साथ लेकर आए। खिलाड़ी ट्रायल के लिए कोच सुमित व कोच शबनम से सम्पर्क कर सकते हैं।

राष्ट्रीय नेटबॉल की तीन इवेंट की ट्रायल प्रतियोगिता 16 को कलिंगा में: बबीता

भिवानी (सच कहूँ न्यूज)। हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की महासचिव बबीता ने बताया कि 27 से 29 मार्च तक लडके व लड़कियों की तृतीय सब जूनियर नेशनल फास्ट फाइव नेटबॉल चैंपियनशिप व 29 से 31 मार्च तक पहली सब जूनियर नेशनल मिक्सड नेटबॉल चैंपियनशिप का आयोजन गांव कलिंगा स्थित श्रीबालाजी सीनियर सैकेंडरी स्कूल में होगा। इसके अलावा 30 मार्च से 2 अप्रैल तक पंजाब यूनिवर्सिटी में तृतीय सीनियर नेशनल नेटबॉल फास्ट फाइव चैंपियनशिप का आयोजन करवाया जाएगा। उन्होंने बताया कि इन चैंपियनशिप में हरियाणा नेटबॉल की टीमों फास्ट फाइव नेटबॉल व मिक्स इवेंट में भाग लेगी। इन चैंपियनशिप में हरियाणा नेटबॉल टीमों के दोनों वर्ग का ट्रायल 16 मार्च को दोहपर 2 बजे गांव कलिंगा स्थित श्रीबालाजी सीनियर सैकेंडरी स्कूल में होगी। महासचिव बबीता ने बताया कि इन ट्रायल में वही खिलाड़ी भाग लेगा, जो तृतीय सब जूनियर नेशनल फास्ट फाइव नेटबॉल के लिए 29 मार्च 2009 व प्रथम सब-जूनियर नेशनल मिक्सड नेटबॉल के लिए 31 मार्च 2009 बाद का जन्म हो और तृतीय सीनियर नेशनल फास्ट फाइव नेट बॉल के लिए 2024-25 नेटबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया का रजिस्ट्रेशन नंबर अनिवार्य है। उन्होंने कहा कि खिलाड़ी अपना जन्म प्रमाण-पत्र व आधार कार्ड साथ लेकर आए। खिलाड़ी ट्रायल के लिए कोच सुमित व कोच शबनम से 8307551727 पर संपर्क कर सकते हैं। यह ट्रायल सिलेक्शन कमेटी की देखरेख में किया जाएगा।

राष्ट्रीय नेटबॉल की तीन इवेंट की ट्रायल प्रतियोगिता 16 को कलिंगा में: बबीता

भिवानी (जगमार्ग न्यूज)। हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की महासचिव बबीता ने बताया कि 27 से 29 मार्च तक लड़के व लड़कियों की तृतीय सब जूनियर नेशनल फास्ट फाइव नेटबॉल चैंपियनशिप व 29 से 31 मार्च तक पहली सब जूनियर नेशनल मिक्सड नेटबॉल चैंपियनशिप का आयोजन गांव कलिंगा स्थित श्रीबालाजी सीनियर सैकेंडरी स्कूल में होगा। इसके अलावा 30 मार्च से 2 अप्रैल तक पंजाब यूनिवर्सिटी में तृतीय सीनियर नेशनल नेटबॉल फास्ट फाइव चैंपियनशिप का आयोजन करवाया जाएगा। उन्होंने बताया कि इन चैंपियनशिप में हरियाणा नेटबॉल की टीमों फास्ट फाइव नेटबॉल व मिक्सड इवेंट में भाग लेगी। इन चैंपियनशिप में हरियाणा नेटबॉल टीमों के दोनों वर्ग का ट्रायल 16 मार्च को दोहपर 2 बजे गांव कलिंगा स्थित श्रीबालाजी सीनियर सैकेंडरी स्कूल में होगी। महासचिव बबीता ने बताया कि इन ट्रायल में वही खिलाड़ी भाग लेगा, जो तृतीय सब जूनियर नेशनल फास्ट फाइव नेटबॉल के लिए 29 मार्च 2009 व प्रथम सब-जूनियर नेशनल मिक्सड नेटबॉल के लिए 31 मार्च 2009 बाद का जन्म हो और तृतीय सीनियर नेशनल फास्ट फाइव नेट बॉल के लिए 2024-25 नेटबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया का रजिस्ट्रेशन नंबर अनिवार्य है।